

SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA

FE de erratas al Reglamento Interior de la Secretaría de Educación Pública, publicado el 21 de enero de 2005.

En la página 24, Artículo 2, inciso B, fracción II, dice:

II. Comisión de Apelación y Arbitraje Deportivo;

Debe decir:

II. Comisión de Apelación y Arbitraje **del Deporte**;

En la página 60, Artículo 46, fracción II, dice:

II. Comisión de Apelación y Arbitraje Deportivo;

Debe decir:

II. Comisión de Apelación y Arbitraje **del Deporte**;